

12. medeni zajtrk

Tudi to leto nadaljujemo promocijsko izobraževalno akcijo Medeni zajtrk v vrtcih in šolah, ki je del Tradicionalnega slovenskega zajtrka in bo potekal 16. novembra. Zgibanka *Čebelica, moja prijateljica* je tokrat posvečena Antonu Janši in svetovnemu dnevu čebel, ki ga odslej praznujemo na njegov rojstni dan. Čebelarstva društva bodo zgibanke skupaj s čebelarstvom prejela na naslove predsednikov v drugi polovici oktobra. Akcijo bo letos nadgradila zavarovalnica GENERALI d.d. Ob dnevu Tradicionalnega slovenskega zajtrka bo namreč podarila 250 simpatičnih kostumov sive kranjske čebele, ki jih bodo društva razdelila šolam ali vrtcem po lastni presoji. S tem bodo poskrbeli za dodatno promocijo čebel. V Generaliju vedno radi prisluhnejo

in aktivno sodelujejo pri projektih, ki v naš prostor prinašajo izobraževalne vsebine ter skrbijo za zadovoljnejše ter bolj zdravo in kakovostno bivanje celotne družbe. Medeni zajtrk se je v preteklosti tudi po zaslugi vas čebelarjev na terenu izkazal kot odlična promocijsko-izobraževalna akcija. Čebelarji s svojo prisotnostjo in predstavitvijo čebelarstva v šolah in vrtcih skrbimo za ozaveščenost otrok, njihovih staršev in širše javnosti o pomenu čebel, uporabi čebeljih pridelkov kot tudi za svojo prepoznavnost v lokalnem okolju. Ob vaši pomoči so v šolah in vrtcih nastali številni projekti na temo pomena čebel, ki nam jih zavida svetovna javnost. **Vabimo vas, da se tudi v tem letu v čim večjem številu pridružite dejavnostim, povezanimi z medenim zajtrkom, povabite s seboj predstavnike lokalnih skupnosti in tako poskrbite za že dvanajsto izvedbo zajtrka za-**



Foto: Arhiv ČZS

pored. Otroci in njihovi vzgojitelji ter učitelji vas že nestrpnostno pričakujejo. Če bi za predstavitev čebelarstva potrebovali našo pomoč, lahko stopite v stik s svetovalci Javne svetovalne službe v čebelarstvu. Pomagamo vam lahko z različnimi materiali, nekaj gradiva za predstavitev pa najdete tudi na spletni strani www.ohranimo-cebele.si v rubriki Izobraževalna gradiva za otroke. Več o letošnji izvedbi bomo predstavili v spremnem dopisu, ki ga bodo čebelarji prejeli skupaj z zgibankami.

Tanja Magdič, svetovalka JSSČ

Simpozij apiterapije v Mariboru

V soboto, **10. novembra, ob 9.00** vas vabimo na Fakulteto za kmetijstvo in biosistemske vede v Mariboru (Pivola 10), da se udeležite tradicionalnega dneva apiterapije, ki ga pripravlja Čebelarstva zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu, v sodelovanju s Čebelarstvo zvezo društev Maribor. **Predvideni program:**

9.00–9.15	Pozdrav
9.15–9.45	Apiterapija kot dopolnilna dejavnost – Tanja Magdič, ČZS, JSSČ
9.45–10.00	NPK apiterapevt – Karl Vogrinčič
10.00–11.00	Apiterapija in boleznih prebavil – Zrinka Franič, dr. med. (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
11.00–11.15	Odmor
11.15–12.00	Čebelji pridelki v vsakodnevni prehrani in čebelji pridelki kot funkcionalna hrana – dr. Gordana Hegić, predsednica hrvaškega apiterapevtskega društva (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
12.00–12.45	Čebelji pridelki za zdravje in nego kože – dr. Gordana Hegić (predavanje bo v hrvaškem jeziku)
12.45–13.30	Med kot zdravilo, ne kot sladilo – Matjaž Deželak, Medex

Vljudno vabljeni! Vstop je prost!

Mag. Andreja Kandolf Borovšak,
svetovalka JSSČ

Posvet o inštruktorskem vodenju novih čebelarjev v čebelarstvih

Upravni odbor ČZS je 15. marca letos sprejel »Izhodišča za vodenje čebelarjev začetnikov v čebelarstvih«, s pomočjo katerih želimo

po čebelarstvih spodbuditi uvajanje oz. razvoj vloge inštruktora, ki vodi čebelarje začetnike in jim pomaga pri vključevanju v čebelarstvo in prvih korakih čebelarstvene prakse. Na posvetu, ki bo potekal v četrtek, 25. oktobra 2018, od 16. do 18. ure v prostorih ČZS na Brdu pri Lukovici,

bomo predstavili sprejeta izhodišča ter opravili razpravo o teh vprašanih. Vabljeni predstavniki čebelarstvih društev (predsedniki oz. tajniki, pristojni za izobraževanje), še posebej morebitni inštruktorji začetnikov.

Marko Borko, vodja izobraževanja
in usposabljanja pri ČZS

Interesenti za čebelarstvo mojstre

ČZS nadaljuje zbiranje prijav interesentov za pridobitev naziva čebelar-

ski mojster. Usposabljanje za pripravo na izpise bo v prihodnje izvedeno samo, če bo skupina zainteresiranih čebelarjev dovolj velika. Ko bomo zabeležili zadostno število zainteresira-

nih, bomo predvidoma decembra 2018 za vse pripravili informativni sestanek v sodelovanju z OZS. Prijave zbiramo na e-naslovu: marko.borko@czs.si.

ČZS